

Dan otvorenih vrata Filozofskoga fakulteta u Rijeci

Mjesto održavanja: virtualno okruženje / mrežne stranice Fakulteta

Datum održavanja: utorak, 18. svibnja 2021.

Predstavljanje FFRI-ja	Film o Fakultetu	Trajno dostupno
	Brošura	
Odsjek	Aktivnost	Vrijeme
Odsjek za anglistiku	Brošura	Trajno dostupno
	Susret s nastavnicima i studentima	9,00 – 9,40
Odsjek za filozofiju	<ol style="list-style-type: none"> 1. Boran Berčić, Uvod u filozofiju i Metafizika, predavanja. 2. Ivan Cerovac, Političke ideje i javne politike, predavanja. 3. Rasprave u okviru Coffeehouse Debatesa: VIP GOSTI Leif Wenar: Blood Oil Fabienne Peter: Democracy or Expert Decision Making MLADI ZNANSTVENICI Mia Biturajac: Stoička filozofija i dobar život 4. Aktivnosti s drugih projekata: Ivan Cerovac: Pluralizam i problem duboke politike (Tedx Opatija) Boran Berčić: Argumenti nacionalnog identiteta (Tedx Opatija) 5. Brošura 	Trajno dostupno
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Paradoksi (utorakom u 17,30) 2. Metafizika, seminar, grupa B (četvrtkom u 11,10) 3. Antička filozofija (ponedjeljkom u 10,30) 4. Simbolička logika (ponedjeljkom 9,35-10,55) 5. Pitajte nastavnike i studente (utorak, 18.5.2021. u 10 sati) 	Uživo
Odsjek za germanistiku	Brošura	Trajno dostupno
	<p><u>Virtualna šetnja Austrijskom knjižnicom Rijeka – „Come in and find out“</u> Pozivamo sve zainteresirane da pogledaju prezentaciju Austrijske knjižnice Rijeka i upoznaju se s prostorom, radom i misijom međunarodne platforme za promicanje njemačkog jezika i austrijske kulture. Prezentaciju s integriranim kvizom možete pogledati ovdje. Veselimo se „virtualnoj“ posjeti 😊</p> <p><u>Upoznajmo Austriju</u> Zanimljivo predavanje austrijske lektorice pri Odsjeku za germanistiku dr. Bianca Kos na temu „<i>Österreich zwischen Wiener Schnitzel und Tiroler Speckknödel</i>“. Vrijeme održavanja: 10:00 do 11:00 sati Radni jezik: njemački i hrvatski Poveznica</p> <p><u>Razgovor sa studentima germanistike</u> U razgovoru sa studentima diplomskog studija germanistike učenici i svi zainteresirani mogu se upoznati sa studijem te prednostima koje im studij njemačkog jezika i književnosti pruža. Vrijeme održavanja: 11:00 do 12:00 Radni jezik: hrvatski Maja Kovačević Denis Barbir Petra Novak Ela Janković</p>	Uživo

	<p>Udruga studenata germanistike „DUDEN“</p> <p>Ivan Vid Čakarević Kršul, student prve godine diplomskog studija njemačkog i engleskog jezika i književnosti, nastavnički smjer i član dviju studentskih udruga, ljubitelj kazališta i književnosti. Demonstrator je Odsjeka za germanistiku te spreman odgovoriti na sva vaša pitanja vezana za studij na Filozofskom fakultetu u Rijeci.</p> <p>Predstavljanje projekta <i>Zusammenbleiben</i> (Ostati zajedno). U projektu sudjeluju i članovi Udruge studenata germanistike "DUDEN". Pogledajte isječke iz radionica i upoznajte se s projektom.</p> <p>Radni jezik: hrvatski i njemački.</p> <p>Vrijeme održavanja: od 12:00 do 13:00 sati.</p> <p>ZOOM poveznica</p>	
Odsjek za kroatistiku	Brošura	Trajno dostupno
	ZOOM poveznica	12,00 – 13,00
Odsjek za kulturalne studije	Prezentacija	Trajno dostupno
	Susret s nastavnicima i studentima	13,00 – 14,00
Odsjek za pedagogiju	Brošura	Trajno dostupno
	Susret s nastavnicima i studentima	14,00 – 15,00
Odsjek za povijest	Brošura	Trajno dostupno
	Razgovor sa studentima i nastavnicima	15,00 – 16,00
Odsjek za povijest umjetnosti	Brošura	Trajno dostupno
	Razgovor s nastavnicima	16,00 – 17,00
Odsjek za psihologiju	Brošura	Trajno dostupno
Odsjek za talijanistiku	Brošura – HR Brošura – IT	Trajno dostupno
	Predstavljanje Odsjeka sa studentima Studenti koji će sudjelovati su Martina Ban, Doris Datković i Mislav Ružić	15,00 – 16,00
Povijest, Povijest umjetnosti, Talijanistika, Germanistika – razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse (PerPeTuUm aGile)	Brošura	